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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問１　お子さんとあなた（回答者）との関係は、以下のどれになりますか。...(ＳＡ
)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 824 90.4

2 父親 82 9.0

3 祖父 0 0.0

4 祖母 1 0.1

5 施設職員 0 0.0

6 その他 5 0.5

無回答 0 0.0
全体 912 100.0

問３　お子さんと同居している家族について教えてください。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親（養母含む） 842 92.3

2 父親（養父含む） 813 89.1

3 祖父 46 5.0

4 祖母 66 7.2

5 兄 234 25.7

6 姉 250 27.4

7 弟 257 28.2

8 妹 231 25.3

9 その他の親戚 4 0.4

10 その他 12 1.3

無回答 7 0.8
全体 912 100.0

 同居人数...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 2人 21 2.3

2 3人 62 6.8

3 4人 152 16.7

4 5人 74 8.1

5 6人 22 2.4

6 7人以上 7 0.8

無回答 574 62.9
全体 912 100.0

 問４　現在のあなたの婚姻状況にあてはまるものを１つ選択してください。...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚している（事実婚を含む。） 846 92.8

2 離婚している（別居中を含む。） 52 5.7

3 死別 9 1.0

4 未婚・非婚 5 0.5

無回答 0 0.0
全体 912 100.0

 問4-1 離婚相手とお子さんの養育費の取り決めをしていますか。また、養育費を現
在受け取っていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 取り決めをしており、受け取っている 23 44.2

2 特に取り決めはしていないが、受け取っている 3 5.8

3 取り決めをしているが、受け取っていない 12 23.1

4 取り決めをしておらず、受け取っていない 14 26.9

無回答 0 0.0

非該当 860
全体 52 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問５　お子さんと同居している家族の中に、高齢であったり障がいがあったりする
など、介護が必要な方はいますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 35 3.8

2 いない 874 95.8

無回答 3 0.3
全体 912 100.0

 問６　お子さんが病気のときや、ご自身の用事のときなどに頼れる親族や友人など
がいますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 730 80.0

2 いない 181 19.8

無回答 1 0.1
全体 912 100.0

 問7　両親の国籍／Ａ【母親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日本 884 96.9

2 日本以外 21 2.3

無回答 7 0.8
全体 912 100.0

 問7　両親の国籍／Ｂ【父親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日本 856 93.9

2 日本以外 22 2.4

無回答 34 3.7
全体 912 100.0

 問8　保護者の就労状況／Ａ【母親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員・会社役員 217 23.8

2 嘱託社員・契約社員・派遣職員 41 4.5

3 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 429 47.0

4 自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 40 4.4

5 働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 170 18.6

6 わからない 4 0.4

7 いない 10 1.1

無回答 1 0.1
全体 912 100.0

 問8　保護者の就労状況／Ｂ【父親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員・会社役員 797 87.4

2 嘱託社員・契約社員・派遣職員 4 0.4

3 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 4 0.4

4 自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 57 6.3

5 働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 5 0.5

6 わからない 10 1.1

7 いない 27 3.0

無回答 8 0.9
全体 912 100.0

 問8-1 働いていない最も主な理由／Ａ【母親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働きたいが、希望する条件の仕事がないため 35 20.6

2 子育てを優先したいため 96 56.5

3 家族の介護・介助のため 5 2.9

4 自分の病気や障がいのため 10 5.9

5 通学しているため 2 1.2

6 その他の理由 20 11.8

無回答 2 1.2

非該当 742
全体 170 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問8-1 働いていない最も主な理由／Ｂ【父親】 ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 20.0

2 子育てを優先したいため 0 0.0

3 家族の介護・介助のため 0 0.0

4 自分の病気や障がいのため 2 40.0

5 通学しているため 0 0.0

6 その他の理由 2 40.0

無回答 0 0.0

非該当 907
全体 5 100.0

 問8-3　平日の日中以外の勤務／Ａ【母親】...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 早朝（5時～8時） 61 8.4

2 夜勤（20時～22時） 38 5.2

3 深夜勤務（22時～5時） 16 2.2

4 土曜出勤 280 38.5

5 日曜・祝日出勤 188 25.9

6 その他 29 4.0

7 平日の日中以外の勤務はない 359 49.4

無回答 15 2.1

非該当 185
全体 727 100.0

 問8-3　平日の日中以外の勤務／Ｂ【父親】 ...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 早朝（5時～8時） 175 20.3

2 夜勤（20時～22時） 228 26.5

3 深夜勤務（22時～5時） 154 17.9

4 土曜出勤 392 45.5

5 日曜・祝日出勤 329 38.2

6 その他 68 7.9

7 平日の日中以外の勤務はない 292 33.9

無回答 13 1.5

非該当 50
全体 862 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問９　昨年の年間収入／Ａ【母親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入はない（0円） 150 16.4

2 1～50万円未満 67 7.3

3 50～100万円未満 216 23.7

4 100～200万円未満 151 16.6

5 200～300万円未満 91 10.0

6 300～400万円未満 59 6.5

7 400～500万円未満 40 4.4

8 500～600万円未満 36 3.9

9 600～700万円未満 18 2.0

10 700～800万円未満 14 1.5

11 800～900万円未満 9 1.0

12 900万円以上 9 1.0

13 わからない 37 4.1

無回答 15 1.6
全体 912 100.0

 問９　昨年の年間収入／Ｂ【父親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入はない（0円） 6 0.7

2 1～50万円未満 0 0.0

3 50～100万円未満 1 0.1

4 100～200万円未満 9 1.0

5 200～300万円未満 18 2.0

6 300～400万円未満 48 5.3

7 400～500万円未満 89 9.8

8 500～600万円未満 109 12.0

9 600～700万円未満 128 14.0

10 700～800万円未満 101 11.1

11 800～900万円未満 97 10.6

12 900万円以上 182 20.0

13 わからない 86 9.4

無回答 38 4.2
全体 912 100.0

 問10　お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学まで 1 0.1

2 高校まで 41 4.5

3 短大・高専・専門学校まで 85 9.3

4 大学まで 588 64.5

5 大学院まで 31 3.4

6 まだわからない 157 17.2

無回答 9 1.0
全体 912 100.0

 問10-1　受けさせたい教育段階について、そう回答した理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもが希望しているから 284 31.1

2 一般的な進路だと思うから 422 46.3

3 子どもの学力から考えて 152 16.7

4 家庭の経済的な状況から考えて 70 7.7

5 その他 87 9.5

6 特に理由はない 93 10.2

無回答 20 2.2
全体 912 100.0

 問11　あなた（回答者）の健康状態...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よい 440 48.2

2 まあよい 187 20.5

3 ふつう 212 23.2

4 あまりよくない 60 6.6

5 よくない 2 0.2

無回答 11 1.2
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問11　お子さんの健康状態...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よい 648 71.1

2 まあよい 151 16.6

3 ふつう 87 9.5

4 あまりよくない 15 1.6

5 よくない 0 0.0

無回答 11 1.2
全体 912 100.0

 問12　あなたは、最近不安やストレスを感じますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 強く感じる 132 14.5

2 ときどき感じる 541 59.3

3 あまり感じない 196 21.5

4 まったく感じない 28 3.1

無回答 15 1.6
全体 912 100.0

 問14　あなたは、普段の寝ている時間は足りていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分足りていると感じる 85 9.3

2 ほぼ足りていると感じる 350 38.4

3 やや不足していると感じる 387 42.4

4 まったく足りていないと感じる 77 8.4

無回答 13 1.4
全体 912 100.0

 問15　この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがあ
りましたか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 421 46.2

2 いいえ 475 52.1

無回答 16 1.8
全体 912 100.0

 問16　この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽
しめない感じがよくありましたか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 201 22.0

2 いいえ 694 76.1

無回答 17 1.9
全体 912 100.0

 問17　全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 全く満足していない 16 1.8

2 あまり満足していない 127 13.9

3 ふつう 365 40.0

4 満足している 324 35.5

5 とても満足している 66 7.2

無回答 14 1.5
全体 912 100.0

 問18　あなたのご家庭では、お子さんのために就学援助費を受け取っていますか。.
..(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 受け取っている 29 3.2

2 受け取っていない 843 92.4

3 わからない 26 2.9

無回答 14 1.5
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問18-1　受け取っていない理由就学援助費を受け取っていない理由を教えてくださ
い。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 申請しなかった（必要であるが、申請要件を満たしていなかった） 203 24.1

2 申請しなかった（必要であるが、申請の仕方がわからなかった） 4 0.5

3 申請しなかった（必要であるが、申請することに抵抗があった） 8 0.9

4 申請しなかった（必要ないと判断した） 510 60.5

5 申請したが、認定されなかった 13 1.5

6 就学援助制度を知らなかった 41 4.9

7 その他 50 5.9

無回答 14 1.7

非該当 69
全体 843 100.0

 問19　あなたは、平日（お子さんの学校のある日）に毎日、朝ごはんを食べますか
。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも食べる（週に５日） 689 75.5

2 食べるほうが多い（週に３、４日） 103 11.3

3 食べないほうが多い（週に１、２日） 64 7.0

4 いつも食べない 38 4.2

無回答 18 2.0
全体 912 100.0

 問20　子どもとすること／Ａ　お子さんの勉強をみる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 141 15.5

2 週に数回 292 32.0

3 月に数回 198 21.7

4 めったにない 263 28.8

無回答 18 2.0
全体 912 100.0

 問20　子どもとすること／Ｂ　お子さんと外でからだを動かして遊ぶ （スポーツな
ど）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 12 1.3

2 週に数回 88 9.6

3 月に数回 275 30.2

4 めったにない 516 56.6

無回答 21 2.3
全体 912 100.0

 問20　子どもとすること／Ｃ　お子さんと室内でゲーム等で遊ぶ （テレビゲーム・
携帯ゲーム・将棋・トランプ・ボードゲームなど）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 47 5.2

2 週に数回 148 16.2

3 月に数回 343 37.6

4 めったにない 357 39.1

無回答 17 1.9
全体 912 100.0

 問20　子どもとすること／Ｄ　お子さんと学校生活、ニュース、テレビ番組等の話
をする...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 691 75.8

2 週に数回 156 17.1

3 月に数回 28 3.1

4 めったにない 19 2.1

無回答 18 2.0
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問20　子どもとすること／Ｅ　お子さんと一緒に家事（料理等）をする...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 90 9.9

2 週に数回 201 22.0

3 月に数回 326 35.7

4 めったにない 277 30.4

無回答 18 2.0
全体 912 100.0

 問20　子どもとすること／Ｆ　お子さんと一緒に買い物等で外出をする...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 13 1.4

2 週に数回 325 35.6

3 月に数回 481 52.7

4 めったにない 75 8.2

無回答 18 2.0
全体 912 100.0

 問21　過去１年間の体験／Ａ　海水浴・登山などに行く...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 423 46.4

2 ない（金銭的な理由で） 24 2.6

3 ない（時間の制約で） 193 21.2

4 ない（その他の理由で） 254 27.9

無回答 18 2.0
全体 912 100.0

 問21　過去１年間の体験／Ｂ　博物館・科学館・美術館などに行く...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 403 44.2

2 ない（金銭的な理由で） 22 2.4

3 ない（時間の制約で） 167 18.3

4 ない（その他の理由で） 300 32.9

無回答 20 2.2
全体 912 100.0

 問21　過去１年間の体験／Ｃ　キャンプやバーベキューなどに行く...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 371 40.7

2 ない（金銭的な理由で） 32 3.5

3 ない（時間の制約で） 142 15.6

4 ない（その他の理由で） 348 38.2

無回答 19 2.1
全体 912 100.0

 問21　過去１年間の体験／Ｄ　スポーツ観戦や映画・コンサートなどに行く...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 621 68.1

2 ない（金銭的な理由で） 20 2.2

3 ない（時間の制約で） 74 8.1

4 ない（その他の理由で） 178 19.5

無回答 19 2.1
全体 912 100.0

 問21　過去１年間の体験／Ｅ　遊園地やテーマパークなどに行く...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 618 67.8

2 ない（金銭的な理由で） 54 5.9

3 ない（時間の制約で） 79 8.7

4 ない（その他の理由で） 143 15.7

無回答 18 2.0
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問22　あなたは、お子さんの将来（夢・進路・職業等）について、お子さんと一緒
に考えたり、話したりすることがありますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よくする 269 29.5

2 たまにする 515 56.5

3 あまりしない 102 11.2

4 これまで特にしたことがない 5 0.5

無回答 21 2.3
全体 912 100.0

 問23　過去１年の間に、食料・衣服を買えなかった経験／①　【食料】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よくあった 13 1.4

2 ときどきあった 50 5.5

3 まれにあった 59 6.5

4 全くなかった 771 84.5

無回答 19 2.1
全体 912 100.0

 問23　過去１年の間に、食料・衣服を買えなかった経験／②【衣類】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よくあった 31 3.4

2 ときどきあった 55 6.0

3 まれにあった 107 11.7

4 全くなかった 699 76.6

無回答 20 2.2
全体 912 100.0

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ａ　電話料金...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 15 1.6

2 なかった 853 93.5

3 該当しない(払う必要がない) 22 2.4

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ｂ　電気料金...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 12 1.3

2 なかった 859 94.2

3 該当しない(払う必要がない) 19 2.1

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ｃ　ガス料金...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 13 1.4

2 なかった 735 80.6

3 該当しない(払う必要がない) 142 15.6

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ｄ　水道料金...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 14 1.5

2 なかった 817 89.6

3 該当しない(払う必要がない) 59 6.5

無回答 22 2.4
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ｅ　家賃...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 9 1.0

2 なかった 567 62.2

3 該当しない(払う必要がない) 313 34.3

無回答 23 2.5
全体 912 100.0

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ｆ　住宅ローン...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 14 1.5

2 なかった 738 80.9

3 該当しない(払う必要がない) 136 14.9

無回答 24 2.6
全体 912 100.0

 問24　過去１年の間に、支払えなかった経験／Ｇ　その他の債務...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 36 3.9

2 なかった 686 75.2

3 該当しない(払う必要がない) 168 18.4

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ａ　毎月お小遣いを渡す...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 430 47.1

2 したくない(方針でしない) 419 45.9

3 経済的にできない 39 4.3

無回答 24 2.6
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ｂ　毎年新しい洋服・靴を買う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 824 90.4

2 したくない(方針でしない) 36 3.9

3 経済的にできない 30 3.3

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ｃ　習い事(音楽、スポーツ、習字等)に通わせる...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 672 73.7

2 したくない(方針でしない) 158 17.3

3 経済的にできない 60 6.6

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ｄ　学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもら
う）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 475 52.1

2 したくない(方針でしない) 324 35.5

3 経済的にできない 90 9.9

無回答 23 2.5
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ｅ　お誕生日のお祝いをする...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 879 96.4

2 したくない(方針でしない) 8 0.9

3 経済的にできない 3 0.3

無回答 22 2.4
全体 912 100.0

- 9 -



調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問25　子どもにしていること／Ｆ　１年に１回くらい家族旅行に行く...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 717 78.6

2 したくない(方針でしない) 64 7.0

3 経済的にできない 105 11.5

無回答 26 2.9
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ｇ　クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげ
る...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 869 95.3

2 したくない(方針でしない) 13 1.4

3 経済的にできない 7 0.8

無回答 23 2.5
全体 912 100.0

 問25　子どもにしていること／Ｈ　子どもの学校行事などに親が参加する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している 860 94.3

2 したくない(方針でしない) 21 2.3

3 経済的にできない 8 0.9

無回答 23 2.5
全体 912 100.0

 問26　次のもののうち、経済的理由のためにあなたの世帯にないものはありますか
。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの年齢に合った本 44 4.8

2 子ども用のスポーツ用品・おもちゃ 23 2.5

3 子どもが自宅で宿題をすることができる場所 20 2.2

4 Ｗｉ-Fｉ環境 9 1.0

5 親のスマートフォン 9 1.0

6 子どものスマートフォン 77 8.4

7 急な出費のための貯金（5万円以上） 95 10.4

8 あてはまるものはない 671 73.6

無回答 64 7.0
全体 912 100.0

 問27　最後に通った学校／Ａ【母親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 10 1.1

2 高等学校（全日制） 143 15.7

3 高等学校（定時制または通信制） 17 1.9

4 高等専修学校（中学校卒業後に進む１～４年間の専修学校） 5 0.5

5 高等専門学校（中学校卒業後に進む５年間の学校、高専） 6 0.7

6 短期大学 187 20.5

7 専門学校（高校卒業後に進む１～４年間程度の専修学校専門課程） 209 22.9

8 大学 288 31.6

9 大学院 11 1.2

10 その他 4 0.4

11 わからない 5 0.5

無回答 27 3.0
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問27　最後に通った学校／Ｂ【父親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 14 1.5

2 高等学校（全日制） 137 15.0

3 高等学校（定時制または通信制） 16 1.8

4 高等専修学校（中学校卒業後に進む１～４年間の専修学校） 8 0.9

5 高等専門学校（中学校卒業後に進む５年間の学校、高専） 9 1.0

6 短期大学 8 0.9

7 専門学校（高校卒業後に進む１～４年間程度の専修学校専門課程） 159 17.4

8 大学 432 47.4

9 大学院 74 8.1

10 その他 2 0.2

11 わからない 10 1.1

無回答 43 4.7
全体 912 100.0

 問27-1　回答した学校を卒業されましたか。／Ａ【母親】...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 卒業した 842 95.7

2 中途退学した 32 3.6

3 その他 2 0.2

無回答 4 0.5

非該当 32
全体 880 100.0

 問27-1　回答した学校を卒業されましたか。／Ｂ【父親】 ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 卒業した 810 94.3

2 中途退学した 41 4.8

3 その他 5 0.6

無回答 3 0.3

非該当 53
全体 859 100.0

 問28　あなたが15歳前後当時の、あなたのご家庭の暮らしの状況について、最も近
いものを１つ選択してください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大変ゆとりがあった 126 13.8

2 ややゆとりがあった 199 21.8

3 ふつう 390 42.8

4 やや苦しかった 128 14.0

5 大変苦しかった 44 4.8

無回答 25 2.7
全体 912 100.0

 問29　あなたは、成人する前に以下のような体験をしたことがありますか。...(Ｍ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 両親が離婚した 71 7.8

2 親が生活保護を受けていた 5 0.5

3 母親が亡くなった 13 1.4

4 父親が亡くなった 25 2.7

5 親から暴力を振るわれた 31 3.4

6 育児放棄（ネグレクト）された 15 1.6

7 児童養護施設などにいた 1 0.1

8 いずれも経験したことがない 737 80.8

無回答 38 4.2
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問30　あなたはお子さんをもってから、以下のような経験をしたことがありますか
。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 （元）配偶者（またはパートナー）から暴力を振るわれたことがある 37 4.1

2 子どもに行き過ぎた体罰を与えたことがある 30 3.3

3 育児放棄（ネグレクト）になった時期がある 5 0.5

4 出産や育児でうつ病（状態）になった時期がある 90 9.9

5 わが子を虐待しているのではないか、と思い悩んだことがある 98 10.7

6 自殺を考えたことがある 43 4.7

7 いずれも経験したことがない 672 73.7

無回答 38 4.2
全体 912 100.0

 問31　Ａ【現在の受け取り方法】...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 行政機関の広報誌 247 27.1

2 行政機関のホームページ 175 19.2

3 ＳＮＳ（LINE、Ｘ（旧Twitter）など） 169 18.5

4 学校からのお便り（紙のもの） 575 63.0

5 学校からのメール 656 71.9

6 家族や友人からの情報 311 34.1

7 その他 13 1.4

8 町内回覧等の回覧 89 9.8

9 受け取っていない 49 5.4

無回答 33 3.6
全体 912 100.0

 問31　Ｂ【今後、受け取りたい方法】...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 行政機関の広報誌 223 24.5

2 行政機関のホームページ 185 20.3

3 ＳＮＳ（LINE、Ｘ（旧Twitter）など） 265 29.1

4 学校からのお便り（紙のもの） 409 44.8

5 学校からのメール 599 65.7

6 家族や友人からの情報 177 19.4

7 その他 10 1.1

8 町内回覧等の回覧 61 6.7

9 受け取りたいと思わない 55 6.0

無回答 51 5.6
全体 912 100.0

 問32　あなたは、本当に困ったときや悩みがあるとき、相談できる人（家族、友人
、親戚、同僚など）がいますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 844 92.5

2 いない 42 4.6

無回答 26 2.9
全体 912 100.0

 問33　公的機関に相談した経験／Ａ　市役所の窓口...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 118 12.9

2 相談したいと思ったことがなかった 625 68.5

3 相談したかったが、抵抗感があった 46 5.0

4 相談時間や場所などが使いづらかった 24 2.6

5 相談する窓口や方法がわからなかった 71 7.8

無回答 28 3.1
全体 912 100.0

 問33　公的機関に相談した経験／Ｂ　家庭児童相談（印西市）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 63 6.9

2 相談したいと思ったことがなかった 710 77.9

3 相談したかったが、抵抗感があった 33 3.6

4 相談時間や場所などが使いづらかった 7 0.8

5 相談する窓口や方法がわからなかった 70 7.7

無回答 29 3.2
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問33　公的機関に相談した経験／Ｃ　学校・保育所・幼稚園の先生、スクールカウ
ンセラーなど...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 265 29.1

2 相談したいと思ったことがなかった 512 56.1

3 相談したかったが、抵抗感があった 45 4.9

4 相談時間や場所などが使いづらかった 10 1.1

5 相談する窓口や方法がわからなかった 51 5.6

無回答 29 3.2
全体 912 100.0

問33　公的機関に相談した経験／Ｄ　民生委員・児童委員...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 9 1.0

2 相談したいと思ったことがなかった 772 84.6

3 相談したかったが、抵抗感があった 13 1.4

4 相談時間や場所などが使いづらかった 6 0.7

5 相談する窓口や方法がわからなかった 82 9.0

無回答 30 3.3
全体 912 100.0

 問33　公的機関に相談した経験／Ｅ　児童相談所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 30 3.3

2 相談したいと思ったことがなかった 766 84.0

3 相談したかったが、抵抗感があった 17 1.9

4 相談時間や場所などが使いづらかった 3 0.3

5 相談する窓口や方法がわからなかった 64 7.0

無回答 32 3.5
全体 912 100.0

 問33　公的機関に相談した経験／Ｆ　ハローワーク...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 170 18.6

2 相談したいと思ったことがなかった 638 70.0

3 相談したかったが、抵抗感があった 6 0.7

4 相談時間や場所などが使いづらかった 14 1.5

5 相談する窓口や方法がわからなかった 53 5.8

無回答 31 3.4
全体 912 100.0

 問33　公的機関に相談した経験／Ｇ　上記以外の公的機関...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したことがある 54 5.9

2 相談したいと思ったことがなかった 735 80.6

3 相談したかったが、抵抗感があった 9 1.0

4 相談時間や場所などが使いづらかった 3 0.3

5 相談する窓口や方法がわからなかった 79 8.7

無回答 32 3.5
全体 912 100.0

問34　あなたは、印西市が好きですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 好き 307 33.7

2 どちらかといえば好き 462 50.7

3 どちらかといえばきらい 24 2.6

4 きらい 7 0.8

5 わからない 84 9.2

無回答 28 3.1
全体 912 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（保護者）]

 問34-1　印西市が「好き」「どちらかといえば好き」を、選んだ理由について教え
てください。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人がいる 268 34.9

2 生まれたところである 72 9.4

3 家族がいる 322 41.9

4 愛着がある 208 27.0

5 自然環境に恵まれている 475 61.8

6 通学、通勤、買い物など生活が便利である 470 61.1

7 楽しく遊べる場所が多い 111 14.4

8 地域の人とのつきあいが豊かである 59 7.7

9 治安がよい 408 53.1

10 地域の集まりや行事が盛んである 18 2.3

11 歴史や伝統が豊かである 24 3.1

12 文化や芸術にふれる機会が多い 11 1.4

13 その他 24 3.1

14 わからない 7 0.9

無回答 0 0.0

非該当 143
全体 769 100.0

 問35　あなたは、地域の行事（お祭りやイベント）や活動にどの程度参加していま
すか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく参加している 63 6.9

2 ときどき参加している 559 61.3

3 全く参加していない 260 28.5

無回答 30 3.3
全体 912 100.0

 問36　あなたは、今の印西市にどのくらい関心がありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に関心がある 137 15.0

2 どちらかといえば関心がある 577 63.3

3 どちらかといえば関心がない 84 9.2

4 関心がない 24 2.6

5 わからない 61 6.7

無回答 29 3.2
全体 912 100.0

 問37　あなたは、これからも印西市に住み続けたいですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住み続けたい 655 71.8

2 住み続けたくない 21 2.3

3 分からない 207 22.7

無回答 29 3.2
全体 912 100.0
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